
Informace pro žáky a zákonné zástupce k volbě povolání  

Přihlášky na SŠ 

Nejlépe vyplňovat elektronicky - rychlejší, dají se případně jednoduše odstranit závady nebo 

změnit údaje. 

Nutné vyplnit všechny požadované údaje, přesný název školy, oboru a kód oboru. 

Zdravotní prohlídka- potvrzení pouze u některých škol a oborů. 

Škola potvrzuje pouze výsledky vzdělávání- uvádějí se výsledky z posledních dvou ročníků, 

respektive z tří posledních pololetí, většinou jde o 1. a 2. pololetí 8. ročníku a 1. pololetí 9. 

ročníku. Žáci musí při zahájeni studia doložit úspěšné zakončení devítileté školní docházky. 

Přílohy přihlášek- dodávají se v případě výjimečných skutečností, které jsou bonifikované u 

přijímacího řízení- umístění v krajských soutěžích, složení jazykových zkoušek apod. 

Přihlášky je nutné na střední školy odevzdat v termínu do 1. března 2023. 

Uchazeč může podat dvě přihlášky, pořadí škol je v obou tiskopisech shodné. 

 

Přijímací řízení 

Informace o zahájení přijímacího řízení, jeho podmínkách apod. musí ředitelé středních škol 

zveřejnit do 31. ledna 2023. Zveřejnění probíhá prostřednictvím oficiálních webových 

stránek školy, jsou zde specifikované požadavky p přijímacímu řízení, požadavek zdravotní 

prohlídky, případná plusová bonifikace za další úspěchy žáka. 

V oborech vzdělání s maturitní zkouškou se vždy koná jednotná přijímací zkouška z českého 

jazyka a literatury (60 min) a matematika a její aplikace (70 min) , písemný test. Pro čtyřleté 

obory jsou stanoveny termíny: 

1. Termín čtvrtek 13. dubna 2023 

2. Termín pátek 14. dubna 2023 

Náhradní termíny: 

1. Termín středa 10. května 2023 

2. Termín čtvrtek 11. května 2023 

Ředitel školy také může stanovit přijímací zkoušku, a to v pracovních dnech v období od 12. 

dubna do 28. dubna. Pokud ředitel školy rozhodne o konání školní přijímací zkoušky, musí 

uchazečům zaslat nejpozději 14 dní před jejím konáním pozvánku na jeden ze dvou 

vyhlášených termínů. 

Pokud se uchazeč se závažných důvodů nemůže dostavit k některé ze zkoušek, může 

nejpozději do 3 dnů po termínu stanoveném pro zkoušku svoji neúčast řádně písemně 

omluvit řediteli školy (tím fakticky požádá o stanovení náhradního termínu pro její vykonání). 

Pokud je omluva uznána, koná zkoušku v náhradním termínu, a to nejpozději do 1 měsíce po 

termínu konání řádné zkoušky. 

 



Výsledky přijímacího řízení a odevzdání zápisových lístků 

Výsledky jednotných přijímacích zkoušek zašle Cermat školám nejpozději do 28. dubna. 

Školy nejpozději do dvou pracovních dnů (30. dubna) potom zveřejní výsledky prvního a 

posledního přijatého uchazeče v anonymizované podobě. (uchazeči se naleznou pod 

přiděleným kódem) 

U nematuritních oborů se výsledky zveřejní v termínu od 22. dubna do 30 dubna, pokud se 

konala školní přijímací zkouška do 2 pracovních dnů po jejím konání.  

Od data zveřejnění seznamu přijatých uchazečů běží lhůta pro odvolání proti přijetí. Odvolání 

lze podat v termínu 3 pracovních dní ode dne doručení rozhodnutí o nepřijetí. 

Uchazeč svůj úmysl stát se žákem příslušného oboru vzdělání v dané střední škole potvrdí 

zápisovým lístkem nejpozději ve lhůtě 10 pracovních dní ode dne oznámení rozhodnutí. 

Další kola přijímacího řízení 

Školy nahlašují na krajský úřad případná volná místa v některých oborech, který je následně 

zveřejňuje. 

Již se nekoná jednotná přijímací zkouška, žák není omezen v počtu přihlášek, na přihlášce 

uchazeč uvádí pouze jednu školu a jeden obor. 

 

Termíny pro 1. kolo přijímacího řízení ve školním roce 2022/2023 

Do 31. ledna 2023   Ředitel školy zveřejní rozhodnutí o termínech konání 

přijímací zkoušky, kritéria přijímacího řízení a předpokládaný počet 

přijímaných uchazečů. 

Do 1. března 2023  Zákonný zástupce nezletilého uchazeče nebo zletilý uchazeč 

podává přihlášku řediteli střední školy. 

Do 15 března 2023  Uchazeč ve své škole obdrží Zápisový lístek (oproti podpisu 

zákonného zástupce) 

Od 12. do 28. dubna 2023 Termíny konání talentové nebo školní přijímací zkoušky u oborů 

vzdělání s maturitní zkouškou. 

Od 22. do 30. dubna 2023 Termíny konání talentové nebo školní přijímací zkoušky u oborů 

vzdělání s výučním listem. 

13. a 14. dubna 2023  Termíny konání jednotné přijímací zkoušky 

10. a 11. května 2023  Náhradní termíny konání jednotné přijímací zkoušky 

Do 28. dubna 2023  Poskytnutí výsledků jednotné zkoušky školám od Cermatu. 

Do 30. dubna 2023  Zveřejnění celkových výsledků přijímacího řízení ředitelem 

školy. 

Od 22. do 30. dubna 2023 Zveřejnění výsledků přijímacího řízení u oborů středního 

vzdělání s výučním listem. 


